
Anna, Bára a Cilka si v 1. čtvrtletí spořily peníze. Úspory za březen zapomněly
zaznamenat do grafu.

Lednové úspory Anny jsou aritmetickým průměrem jejích úspor za únor a březen.

V březnu uspořila Cilka o polovinu více než Bára, ale za celé čtvrtletí uspořily obě dívky

stejnou částku.
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17.1 Vypočtěte, kolik korun uspořila v březnu Anna.

17.2 Vypočtěte, kolik korun uspořila v březnu Bára a kolik Cilka,

V záznamovém archu uvedte v obou částech úlohy celý postup řešení.

ZKoNTRoLUJTE, zDA JSTE Do zÁzrunnaovÉno ARCHU UVEDL/A VšECHNY oDPoVĚDl.
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